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REQUERIMENTO Nº 00879/2013 


Requer informações acerca do curso de capacitação aos Servidores da Assistência Social no Município.
                
                      Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Considerando que, houve recentemente curso de capacitação aos Servidores da Assistência Social no Município;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

                     1 – Qual razão social da empresa responsável por ministrar o curso de capacitação?

                     2 – Qual o público (Servidores/Funcionários) a serem atingidos?

                      3 – Houve taxas ou valores pagos pela Administração Municipal? Justificar a forma de pagamento e valores total e individual.

                      4 – Houve processo Licitatório? Caso positivo, enviar cópia do processo Licitatório na sua integra. Caso negativo, justificar os motivos.

                     5 - Qual a data de início do curso e conclusão?

                     6 – Qual a carga horária diária e total do curso? 

                      7 – Justificar os motivos que os Funcionários/Servidores do CIMCA I, CRAS III e CRAS IV, só foram comunicados sobre a sua participação no curso de capacitação, na quarta-feira dia 31/07/2013 por volta das 15h00min?

                      8 - Quanto aos Funcionários que não participaram do curso, por falta de comunicação de seus superiores, sofrerão algum prejuízo futuro em relação aos seus cargos e salários?

                      9 – Conforme informação, a Secretária responsável forneceu condução para o transporte de ida aos Funcionários para o curso, quanto ao retorno não. Isso pode?

                      10 - Outras informações que julgarem necessárias para que possamos responder aos interessados. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de agosto de 2013.
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